
Csoportunkban fontosnak tartjuk, hogy a gyermekek saját élményeken és
tapasztalatokon keresztül fedezzék fel a világot. Célunk, hogy olyan tevékenységekben
részesüljenek nap, mint nap, amelyek által fejlődhetnek, és örömteli, közösen megélt
pillanatokban osztozhatnak.

Fénybe helyezzük, az „Érik az alma, hajlik a gallya” című projekthetünket, amely
számtalan vidám pillanatot nyújtott. Ez egy olyan hét volt, amikor a mindennapi életben is
jelen lévő almával foglalkoztunk, minden tekintetben. Bár gyakran találkozunk vele, mégsem
fordítunk rá kellő figyelmet, és elfelejtjük, milyen különleges is valójában. A heti
tevékenységeink az alma körül forogtak. Különösen meghitt volt az a közös idő, amelyet az
almás sütemény elkészítése során töltöttünk együtt. A gyermekekkel kis darabkákra vágtuk az
almákat fakés segítségével. Természetesen közben folyamatosan kóstolgattuk is, hogy minden
darab alma igazán finom legyen. Ezután együtt kimértük a hozzávalókat, majd összekevertük
azokat. Nem volt könnyű feladat, de együtt sikerült minden lépést végrehajtani.

Amikor a sütemény elkészült, az otthonos, édes illat hamar betöltötte az egész
csoportszobát. A gyermekek büszkén és elégedetten ették meg az utolsó morzsáig a saját
almás finomságunkat. Öröm és elégedettség csillogott a szemükben, és ez nekünk pontosan
elég volt ahhoz, hogy a szívünk megteljen szeretettel.

A tevékenység céljai a következők voltak:
A tevékenység során a gyermekek kézügyessége és finommotoros képessége is

fejlődött: a fakéssel való alma darabolás, a hozzávalók kimérése és a tészta keverése játékos
módon segítette a mozgásfejlődést.

A matematikai és mennyiségi ismeretek alapozása is megvalósult: a gyermekek
megtapasztalták a „több” és „kevesebb” fogalmát, miközben kimérték és adagolták a
hozzávalókat.

A közös munka során önállóságuk és önbizalmuk is erősödött, hiszen saját
képességeikre támaszkodva végeztek feladatokat a felnőttek támogatásával.

A gyermekek szociális készségei is fejlődtek: megtanulták, hogyan figyeljenek
egymásra, segítsék társaikat, dolgozzanak együtt egy közös cél elérése érdekében, és örömmel
élvezzék a közösen elért eredményt.

Nem utolsó sorban az érzelmi fejlődés is kiemelkedő szerepet kapott: a közös
sütemény elfogyasztása örömet, büszkeséget és elégedettséget adott, miközben
megtapasztalták az alkotás örömét egy közösségben.


